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Ata da 23ª (vigésima terceira) Sessão Ordinária do 2º (segundo) Período 

Legislativo da 2ª (segunda) Sessão Anual, da 8ª (oitava) Legislatura da Câmara 

Municipal de Água Azul do Norte- Pará, realizada, em 24 (vinte e quatro) de 

agosto de 2022 (dois mil e vinte e dois), com início às 10 (Dez) horas e 15 

(quinze) minutos, no plenário da Câmara. Sob a Presidência do Vereador 

WELLES ROSA DE JESUS e na presença dos vereadores: COLEMAR 

FERREIRA SOARES, JOSIANA DE SOUZA FERNANDES, RODRIGO DE 

SOUZA LEITE, RONALDO LINHARES DOS SANTOS, SILVANO DA SILVA 

AGUIAR e VANUSA SOARES DOS SANTOS. Iniciando a Sessão o presidente 

convidou as Vereadoras Josiana e Vanusa, para fazer parte da mesa diretora e 

cumprimentou a todos, vereadores e servidores e pediu a secretária para fazer 

a leitura de um versículo da bíblia e em seguida para proceder se com a 

chamada dos vereadores, onde constatou-se a presença da maioria, conforme 

lista de presença. Na sequência, colocou em discussão e votação as atas 

anteriores, que foram achadas conformes e aprovadas por unanimidade. 

Prosseguindo o presidente pediu a leitura da matéria da pauta da ordem do dia, 

que foram: INDICAÇÃO № 063/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 

COLEMAR, INDICANDO AO EXECUTIVO, QUE VIABILIZE JUNTO AO 

SETOR COMPETENTE A RECUPERAÇÃO E AMPLIAÇÃO DA PRAÇA 

PÚBLICA DO DISTRITO DE JUSSARA, MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO 

NORTE- PARÁ; INDICAÇÃO № 064/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 

PRESIDENTE WELLES ROSA DE JESUS, INDICANDO AO EXECUTIVO, 

QUE VIABILIZE JUNTO AO SETOR COMPETENTE A LIMPEZA DO 

CÓRREGO CEBOZINHO, LOCALIZADO NA SEDE DO MUNICÍPIO DE ÁGUA 

AZUL DO NORTE- PARÁ; INDICAÇÃO № 065/2022, DE AUTORIA DA 

VEREADORA VANUSA, INDICANDO AO EXECUTIVO, A AQUISIÇÃO DE 

APARELHO DE RAIO- X DIGITAL PARA O HOSPITAL MUNICIPAL JULIA 

BARROS; INDICAÇÃO № 066/2022, DE AUTORIA DA VEREADORA 

VANUSA, INDICANDO AO EXECUTIVO, QUE VERIFIQUE A POSSIBILIDADE 

DE AQUISIÇÃO DE BERÇOS HOSPITALARES PARA OS RECÉM-

NASCIDOS, CADEIRAS PARA OS ACOMPANHANTES DOS PACIENTES, 
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ESCADAS AUXILIARES E SUPORTES PARA SOROS, PARA O HOSPITAL 

MUNICIPAL JÚLIA BARROS; INDICAÇÃO № 067/2022, DE AUTORIA DA 

VEREADORA JOSIANA, INDICANDO AO EXECUTIVO, QUE VIABILIZE 

JUNTO AO SETOR COMPETENTE A CONFECÇÃO DO LETREIRO PARA 

COLOCAR NA CHEGADA DA CIDADE DE ÁGUA AZUL DO NORTE- PARÁ. 

Seguindo, como não houve inscritos para o PEQUENO EXPEDIENTE, o 

presidente passou a sessão para o GRANDE EXPEDIENTE, flanqueando a 

palavra para a Vereadora Vanusa, que após cumprimentos, parabenizou os 

servidores da casa pelo bom trabalho, deu bem-vindo ao público presente e 

defendeu suas indicações, pedindo apoio aos demais vereadores para sua 

aprovação. Continuando, o presidente passou a palavra ao Senhor Lucas 

Costa- Superintendente do IBGE em Água Azul do Norte, que cumprimentou a 

todos e falou do objetivo de sua presença na Câmara, fazendo uma breve 

explicação sobre o que é o IBGE e qual sua finalidade, dizendo que o Censo 

Demográfico tem por objetivo contar os habitantes do território nacional, 

identificar suas características e revelar como vivem os brasileiros, produzindo 

informações imprescindíveis para a definição de políticas públicas e a tomada 

de decisões de investimentos da iniciativa privada ou de qualquer nível de 

governo. Também constitui a única fonte de referência sobre a situação de vida 

da população nos municípios e em seus recortes internos, como distritos, 

bairros e localidades, rurais ou urbanas, cujas realidades dependem de seus 

resultados para serem conhecidas e terem seus dados atualizados. Dado estas 

informações solicitou apoio dos vereadores para divulgarem esse trabalho, 

avisando sua comunidade e pedindo que os recebam os em suas residências. 

Falou também, do receio que as fake News causou com informações falsas 

dizendo que os recenseadores estavam usando os uniformes para atos de 

criminalidades. Concluiu sua fala pedindo o apoio na divulgação. Na sequência 

quem teve sua oportunidade foi o vereador Colemar, que cumprimentou a 

todos e pediu apoio aos demais vereadores para a aprovação de sua indicação 

de № 63/2022, que solicita a recuperação e ampliação da praça pública do 

Distrito de Jussara. Comentou também que não estão recebendo resposta do 

Executivo sobre suas indicações e pediu ao Presidente para convidar o Prefeito 
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para participar de uma sessão, para responde-los sobre suas solicitações. A 

seguir foi a vereadora Josiana que teve sua oportunidade, que após 

cumprimenta-los defendeu sua indicação explicando seu objetivo e pedindo 

apoio para sua aprovação.  Ainda no grande expediente o vereador Rodrigo 

também teve sua oportunidade, onde cumprimentou a todos, foi condizente 

com a fala do vereador Colemar, demostrando seu apoio. Na sequência o 

presidente passou a sessão para a ORDEM DO DIA, e colocou em discussão 

as indicações № 063/2022, № 064/2022, № 065/2022, № 066/2022 e № 

067/2022, que foram todos favoráveis e aprovadas por todos em votação. 

Concluindo o presidente agradeceu a presença de todos e não havendo mais 

nada a tratar, declarou encerrada a presente sessão, da qual foi lavrada esta 

ata, por mim NICELENA DE NORONHA RAMOS, que após lida, e discutida 

sendo aprovada, será devidamente publicada. Plenário Adorando Alves dos 

Santos, 24 de agosto de 2022.  

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 

 

 

 


